

重复投保不代表理赔时能叠加赔偿 医疗险和车险不能叠加赔付



A 能叠加赔付

意外险重复投保“果断赔”

作为比较常见的险种,意外伤害险是很多消费者选择的基本保障产品。如果你在一家公司买了一份保额为100万元的交通工具意外险,同时又在另外一家公司买了一份保额为100万元的综合意外险。如果遇到交通意外状况,最高是赔100万元还是200万元呢?

结论是,只要因为意外事故导致残疾或身故,对应的赔偿金或身故金都可叠加。故上述情况的最高赔付是200万元,两家公司各100万元。

多份“重疾险”能叠加给付

假如市民周女士在某保险公司买了一份重疾险,保额为20万元,之后她又又在其他保险公司买了一份终身寿险,保额为50万元。她还在业务员推荐下,附加了一份提前给付重疾险,保额为15万元。

一旦周女士被确诊为某种重大疾病,即便她在不同公司投保了保,只要所患重疾是保单上载明的,而且病情符合赔付标准,就可以同时获得两家保险公司的赔偿。不过,保险公司一旦给付重疾保险金后,相应保险合同就会终止。并且如果所购买的重疾险是附加险,那么主险的合同也会终止。

“身故保险”可重复投保

还有一类产品也符合叠加理赔的标准,那就是定期寿险。不过,这种产品的赔付情形是被保险人身故。假设投保人生前在两家保险公司购买了保额分别为15万元和25万元的定期寿险,投保受益人(父母、子女等)最终可以得到两家公司的赔偿分别为15万元和25万元。

定期寿险也遵循常规的人身险给付原则,即不会按照比例分摊,没有风险保额限制。对于身故风险的赔付,通常只以保额为限,投保额度越高、份数越多,能获得的赔付自然越多,重复投保并不碍事。

如今很多人手上或多或少都会拥有几份保险,说不定存在重复投保的现象。那么,投保人是否能够获得多份保险的叠加赔偿呢?保险专家表示,能否“叠加”赔付,还得看具体的险种。今天,我们为大家解读重复投保问题,让消费者了解相关保险知识,做到投保“有谱”。郑州晚报记者 倪子

B 不能叠加赔付

儿童险身故保障限额为10万元

保监会规定:未成年人的身故保障最高不超过10万元。对于具有身故保障的儿童险产品而言,就算可以“叠加”赔付,也要受限额的约束。

即投保人如果在多家公司投保,索赔时可先选择其中一家保险公司赔付,如果这家公司的赔付金额没达到10万元,再向其他保险公司对保额内赔付剩余部分进行“接力”赔付,但累计不能超过10万元。

医疗险得按照比例报销

市民张先生说:“公司买了医保,自己还额外购买了商业医疗险。只是一次生病住院后,在医疗费用的报销上,自己的理解却与保险公司的理赔有出入,并没有获得叠加。”

目前市面上有很多医疗费用型险种,可以针对住院费用进行赔付,比如住院医疗险和意外医疗险等。以这两种保险为例,作为费用补偿型保险,其符合保险的补偿原则,即保险公司在保险金额度内,按实际支出的医疗费给付保险金,而且赔偿不能超过被保险人实际支出医疗费。

所以医疗险如果多投保,最多也只能各家保险公司进行比例赔付,而且都要参照医保或其他渠道的报销额度,然后才对剩余部分进行再报销。

双份车险不等于双倍赔偿

如果车主分别向两家保险公司购买了同等性质、保额为10万元的第三者责任险。车主开车撞了人,出险时间又在两份保单有效期内,在理赔环节能获得叠加赔付吗?答案是不能,两家保险公司车主要么放弃其中一家,由另一家赔10万元,要么两家各赔5万元,总额还是10万元。从财产险的规定来说,如果发现重复投保,保险金额的总和不能超过保险价值。一旦发生事故涉及赔偿,一般来说,按顺序后投保的那一份无效。



■ 保险资讯

泰康人寿 平顶山快赔21.3万元

日前,泰康人寿的工作人员向平顶山客户许女士送去21.3万元理赔款。2014年7月24日,许女士的丈夫在一起外地交通事故中不幸身故,留下年迈的父母和年幼的两个儿子。许女士在整理丈夫遗物时才发现,其在2011年购买泰康人寿“金满仓”两全保险,一次性缴清保费50000元,保额52500元。于是,许女士向泰康人寿报案。2015年5月13日,许女士向泰康人寿递交理赔资料。按照泰康人寿“金满仓”险种“意外身故按照保额的4倍进行赔付”的理赔规则,泰康人寿于5月28日向许女士赔付21.3万元。许女士当即表示,还将为自己的两个孩子继续投保。王若谷

国寿应急预案 公布17项服务承诺

“东方之星”号轮船发生倾覆事故后,中国人寿立即启动一类灾情应急预案,紧急建立上海、江苏、安徽、天津、湖北和重庆等多省联动工作机制。为全面做好理赔服务工作,中国人寿公布十七项服务承诺,包括主动寻找客户、多渠道受理报案、简化费用报销申请资料、免费补发保险单、取消定点医院限制、提供预付赔款服务、放宽身份证明、取消社保给付范围限制、取消伤残观察期、优化特殊案件身故证明、简化身故理赔申请资料、授权现场理赔审核、延长宽限期、提供现金领款方式、放宽保单生效条件、延长保险责任期间以及延长合同终止时效等。申琦

新华“盛世赢家” 获最佳产品奖

5月28日,第七届“金理财”奖颁奖典礼在上海举行。“新华盛世赢家年金保险”荣膺最佳保险产品奖。这是新华保险为积极响应保险业全面深化改革而重磅推出的一款定位高端的年金保险产品,产品预定利率达到4.025%。该产品与收益稳健的附加随意领白金版年金保险(万能型)组合形成具有极致理财体验的保险计划,兼具高安全性、高流动性、高利益性等特色。该产品计划保障至80周岁,现金价值较高,生存总利益快速赶超保险费,保障财富安全,主险生存金“零费用”自动进入附加万能险账户,按月复利结算,全面提升保单利益。徐燕

■ 建行专栏

如何用手机银行买“速盈”产品

客户问:我想通过手机银行购买速盈产品,请问如何操作呢?

建行95533答:目前,建行手机银行推出的“速盈”产品为建信现金添利货币基金,该基金在T+1个交易

日即可快速成交,产品的到账时间比普通基金更快,更有利于您的资金周转。若您的龙卡通或理财卡账户已开通了建行的手机银行服务,且开通了证券交易功能,即可通过建行手机银行客户端购买速盈产品。具体的操作步骤为:登录建行手机银行客户端,选择“投资理财”菜单→点击“速盈”,在速盈首页点击“买入”按钮→页面反显基金名称、基金代码及证券交易账户可用余额→输入买入金额,点击“下一步”→页面显示速盈的买入信息,点击确定按钮提交即可。倪子



第一创业证券 | 郑州农业东路营业部
FIRST CAPITAL SECURITIES | ZHENGZHOU NONGYE ROAD DEPARTMENT

专注服务高端 实现财富梦想

股票 基金 债券 资管 期货 投行

客服中心: 400-888-1888 咨询电话: 0371-55619561 非常商城: www.fcsc.com
公司地址: 郑州市农业东路九如路宝龙城市广场1、3楼

全程服务
稳健赢利
 自助开户
全程服务

第一创业证券
FIRST CAPITAL SECURITIES